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PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRA DOS INDIOS (AL) :: NIVEL MEDIO
CADERNO DE QUESTOES OBJETIVAS DO CONCURSO PUBLICO

-

NOME:
INSCRIGAO:
Proibido folhear o Caderno _
de Questdes antes da CPF:

autorizacao do fiscal.
Para mais informacgodes, acesse nosso site www.admtec.org.br

ATENCAO!

Verifique se as informagdes descritas neste Caderno de Questdes Objetivas coincidem com o
registrado no topo de cada pagina e com o seu Cartdo de Respostas. Caso contrario, notifique o
fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providéncias.

Informagdes gerais:
1. Vocé recebera do fiscal de sala o material descrito a sequir:
a. este Caderno de Questdes Objetivas, contendo 50 (cinquenta) questdes de mdltipla
escolha;
b. um Cartdo de Respostas destinado ao preenchimento das respostas das questdes
objetivas formuladas na prova.
2. Ao receber o Cartdo de Respostas vocé devera:
a. conferir seu nome e numero de inscrigao;
b. ler atentamente as instrugdes para a marcagao das respostas das questdes objetivas;
c. assinar o Cartao de Respostas, no espago reservado, com caneta de cor azul ou preta.
3. As questdes sdo identificadas pelo nimero que se situa antes do enunciado de cada
questao.
4. Durante a aplicagao da prova nao sera permitido:

a. qualquer tipo de comunicagao entre os candidatos;

b. levantar-se da cadeira sem a devida autorizagao do fiscal de sala;

c. portar aparelhos eletrénicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador

ou magquina fotografica ou equivalente;

d. anotar o gabarito da prova em outros meios que ndo sejam o Cartdo de Respostas e

este Caderno de Questoes;

e. fazer consulta em material de apoio ou afins.

N&o sera permitida a troca do Cartdo de Respostas por erro do candidato.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartdo de Respostas.

Para fins de corregdo do Cartdo de Respostas, serdo levadas em consideragdo apenas as

marcagdes realizadas no local indicado no Cartao de Respostas.

8. No Cartao de Respostas, para cada questao, assinale apenas uma opgao, pois sera
anulada a questao com mais de uma opcao assinalada, ainda que dentre elas se encontre
a correta.

9. O Cartao de Respostas ndo pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem
pode conter nenhum registro fora dos locais destinados as respostas.

10. Quando terminar sua prova, vocé devera, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartao de
Respostas devidamente preenchido e assinado ao fiscal da sala. Aquele que descumprir
esta regra sera ELIMINADO do concurso.

11. O (a) candidato (a) s6 podera retirar-se do local de realizagdo das provas portando o
caderno de questdes apds transcorridas 2 (duas) horas do inicio da prova. (Capitulo 9,

item 38 do edital).
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questoes de 01 a 30

01. Analise as informagdes a seguir:

|. Taxa é o tributo cuja obrigagdo tem por fato gerador uma
situagdo independentemente de qualquer atividade estatal
especifica, relativa ao contribuinte.

II. O Poder Executivo pode alterar as aliquotas ou as bases
de célculo do imposto, a fim de ajusta-lo aos objetivos da
politica cambial e do comércio exterior.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

02. Analise as informagdes a seguir:

I. Demonstracéo de Fluxo de Caixa (DFC) mostra o quanto
uma entidade lucrou ou registrou prejuizo em um
determinado periodo (um trimestre ou um ano, por exemplo).
Il. Demonstragdo do Resultado do Exercicio (DRE)
acompanha o fluxo de dinheiro que entra e sai de uma
companhia. Monitora o quanto a empresa esta investindo, as
vendas e recompras de titulos e agdes.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

03. Analise as informagdes a seguir:

I. A atribuicdo constitucional de competéncia tributaria
compreende a competéncia legislativa plena, ressalvadas as
limitagbes contidas na Constituigdo Federal, nas
Constituigbes dos Estados e nas Leis Organicas do Distrito
Federal e dos Municipios.

II. O tributo cuja receita seja distribuida, no todo ou em parte,
a outras pessoas juridicas de direito publico pertencera a
competéncia judiciaria daquela a que tenham sido
atribuidos.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

04. Analise as informagdes a seguir:

I. A aliquota do imposto ndo excederd os limites fixados em
resolugdo do Senado Federal, que distinguira, para efeito de
aplicagdo de aliquota mais baixa, as transmissdes que
atendam a politica nacional de habitag&o.

Il. Segundo o Cédigo Tributario Nacional — CTN, a incidéncia
do imposto depende da denominagédo da receita ou do
rendimento, da localizagdo, condigdo juridica ou
nacionalidade da fonte, da origem e da forma de percepgao.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

05. Analise as informagdes a seguir:

I. Diante do Cdédigo Tributario Nacional — CTN, considera-se
regular o exercicio do poder de policia quando
desempenhado pelo érgdo competente nos limites da lei
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aplicavel, com observancia do processo legal e, tratando-se
de atividade que a lei tenha como discricionaria, sem abuso
ou desvio de poder.

[Il. A contribuicdo de melhoria cobrada pelos Municipios, no
ambito de suas respectivas atribuigdes, é instituida para
fazer face ao custo de obras publicas de que decorra
valorizagao imobiliaria, tendo como limite total a despesa
realizada.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

06. Analise as informagdes a sequir:

I. A Lei Federal pode cometer aos Estados, ao Distrito Federal
ou aos Municipios o encargo de arrecadar os impostos de
competéncia da Uniao cujo produto lhes seja distribuido no
todo ou em parte.

ll. Os principios gerais de direito publico utilizam-se para
pesquisa da definicdo, do conteldo e do alcance de seus
institutos, conceitos e formas, mas nao para definicdo dos
respectivos efeitos tributarios.

lll. A obrigagdo tributaria € principal ou acessodria. A
obrigagdo acessoria decorre da legislagao tributaria e tem
por objeto as prestagbdes, positivas ou negativas, nela
previstas no interesse da arrecadagao dos tributos.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas estéo corretas.

07. Analise as informagdes a seguir:

|. Fato gerador da obrigagao acesséria é qualquer situagao
que, na forma da legislagédo aplicavel, imp&e a pratica ou a
abstencao de ato que n&o configure obrigag&o principal.

Il. A capacidade tributéria passiva independe de estar a
pessoa juridica regularmente constituida, bastando que
configure uma unidade econémica ou profissional.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

08. Analise as informagdes a sequir:

l. Segundo o Codigo Tributario Nacional — CTN, a autoridade
administrativa pode recusar o domicilio eleito, quando
impossibilite ou dificulte a arrecadagao ou a fiscalizagao do
tributo.

ll. Segundo o Codigo Tributario Nacional — CTN, sao
pessoalmente responsaveis o adquirente ou remitente, pelos
tributos relativos aos bens adquiridos ou remidos.

lll. As circunstancias que modificam o crédito tributario, sua
extensdo ou seus efeitos, afetam absolutamente a obrigagdo
tributaria que Ihe deu origem.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esté correta.

c¢) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

09. Analise as informagdes a seguir:

|. Configura-se improbidade a agdo ou omiss&o decorrente
de divergéncia interpretativa da lei, baseada em
jurisprudéncia, ainda que néo pacificada.
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II. O mero exercicio da fungdo ou desempenho de
competéncias publicas, sem comprovagdo de ato doloso
com fim ilicito, afasta a responsabilidade por ato de
improbidade administrativa.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.
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Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.
d) As duas afirmativas s&o falsas.

10. Analise as informagdes a sequir:

I. O sucessor ou o herdeiro daquele que causar danos ao
erario ou que se enriguecer ilicitamente estdo sujeitos
apenas a obrigagao de repara-lo até o limite do valor da
heranga ou do patriménio transferido.

II. Constitui ato de improbidade administrativa que causa
lesdo ao erdrio auferir, mediante a pratica de ato doloso,
qualquer tipo de vantagem patrimonial indevida em razéo do
exercicio de cargo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

14. Analise as informagdes a sequir:

l. O principio da publicidade, que determina a adequagéo
entre os meios e os fins, deve ser obrigatoriamente
observado no processo administrativo, sendo vedada a
imposi¢cao de obrigagdes superior aquelas estritamente
necessarias ao atendimento do interesse publico.

II. O principio da moralidade administrativa se vincula a uma
nogdao de moral juridica, que nao se confunde,
necessariamente, com a moral comum. Nada impede um ato
violar a moral administrativa, violando, também, a moral
comum.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

11. Analise as informagdes a seguir:

I. Configura-se improbidade a mera nomeagao ou indicagéo
politica por parte dos detentores de mandatos eletivos,
sendo necessdria a aferigdo de dolo com finalidade ilicita por
parte do agente.

IIl. Agir ilicitamente na arrecadagao de tributo ou de renda,
bem como no que diz respeito a conservagéo do patriménio
publico constitui ato de improbidade administrativa que
causa leséo ao erario.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

15. Analise as informagdes a sequir:

|. Consoante a Lei N° 6. 404/76, que estabelece a Sociedade
por agdes, a companhia é aberta ou fechada conforme os
valores mobilidrios de sua emissdo estejam ou néo
admitidos a negociagdo no mercado de valores mobiliarios.
[l. Somente os valores mobiliarios de emissdo de companhia
registrada na Comissao de Valores Mobilidrios podem ser
negociados no mercado de valores mobilidrios.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

12. Analise as informagdes a sequir:

I. A administragao publica direta e indireta de qualquer dos
Poderes da Unido, dos Estados, do Distrito Federal e dos
Municipios obedecera aos principios de legalidade,
impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiéncia.

Il. Somente por decreto poderd ser criada autarquia e
autorizada a instituigdo de empresa publica, de sociedade de
economia mista e de fundagao.

[Il. Os Municipios instituirdo, no &mbito de sua competéncia,
regime juridico Unico e planos de carreira para os servidores
da administragdo publica direta, das autarquias e das
fundagdes publicas.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas est&o corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

¢) Apenas uma afirmativa esté correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

16. Analise as informacgdes a sequir:

|. Concernente ao Preco de Emissao de AgBes com Valor
Nominal, é vedada a emissao de agdes por preco inferior ao
seu valor nominal.

ll. Concernente ao Preco de Emissdo de Agdes sem Valor
Nominal, o prego de emisséo das agdes sem valor nominal
seré fixado, na constituigado da companhia, pelos fundadores,
e no aumento de capital, pela assembleia-geral ou pelo
conselho de administragao.

lll. O prego de emissdo, em nenhuma hipdtese, podera ser
fixado com parte destinada a formagéao de reserva de capital.
Na emissdo de agdes preferenciais com prioridade no
reembolso do capital, somente a parcela que ultrapassar o
valor de reembolso podera ter essa destinagao.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esté correta.

c¢) Apenas uma afirmativa estéa correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

13. Analise as informagdes a seguir:

I. O principio da legalidade ndo afasta a atuagdo
discricionaria do agente publico, na medida em que a lei ndo
podera prever todos os casos da atuagdo administrativa.

Il. Como consequéncia do principio da impessoalidade,
a Constituicdo exige a obrigagado de realizar licitagdo antes
da celebragdo de futuros contratos, sendo assegurada a
igualdade de condigbes a todos os concorrentes.

17. Analise as informagdes a sequir:

. E sabido que a companhia ndo podera negociar com as
proprias agdes, conforme estabelece as Lei das Sociedades
por agbes. Porém, nessa proibigdo ndo se compreendem as
operagOes de resgate, reembolso ou amortizagao previstas
em lei.

[l. Concernente a negociabilidade, as a¢des da companhia
aberta somente poderdo ser negociadas depois de
realizados 60% (sessenta por cento) do prego de emisséo.
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Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.
b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.
d) As duas afirmativas sao falsas.

18. Analise as informagdes a sequir:

I. O reembolso, a luz da Lei das Sociedades por agées, é a
operagao pela qual, nos casos previstos em lei, a companhia
paga aos acionistas dissidentes de deliberagdo da
assembleia-geral o valor de suas agdes.

II. O estatuto pode estabelecer normas para a determinagao
do valor de reembolso, que, entretanto, somente podera ser
inferior ao valor de patriménio liquido constante do ultimo
balango aprovado pela assembleia-geral.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.
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Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c¢) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas estéo corretas.

22. Analise as informagdes a sequir:

I. A drea de transferéncia do Windows é um espago
temporario para armazenamento de dados que sdo copiados
ou recortados pelo usuario.

[I.Com o intuito de executar um backup, basta salvar o
arquivo em edigao em outra pasta diferente da original.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

19. Analise as informagdes a seguir:

I. Grosso modo, pode-se afirmar que realizar uma andlise de
balango de uma entidade é olhar para o passado de
resultados com um olho no futuro. Nas demonstragdes
financeiras, porém, é sempre incerto identificar se a entidade
tem constancia em seus numeros, se tem uma vantagem
competitiva ou se estd comumente reportando numeros
ruins.

Il. Ha trés documentos centrais que devem fazer parte de
uma andlise de balangos de uma entidade: Demonstragéo do
Resultado do Exercicio (DRE), Balango Patrimonial (BP) e
Demonstragéo de Fluxo de Caixa (DFC).

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

23. Analise as informagdes a seguir:

|. O Balango Patrimonial (BP) é a principal Demonstragéo
Financeira existente, apesar de ser um relatério opcional, ndo
obrigatdrio. O BP mostra como de fato esta o Patriménio da
empresa, refletindo  sua posigdo financeira em um
determinado momento no fim do ano ou em qualquer data
predeterminada.

Il. O termo "Balango” origina-se do equilibrio Ativo = Passivo
+ PL; Aplicagbes = Origens; Bens + Direitos = Obrigagdes.
Parte da ideia de uma balanga de dois pratos, em que sempre
ha a igualdade de um lado com o outro, caos ndo haja
igualdade, significa que ha erros na contabilidade da
entidade.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

20. Analise as informagdes a sequir:

|. Concernente a correios eletrdnicos, é certo afirmar que,
quando se envia um e-mail, é possivel encaminhar cépia dele
para apenas dez usuarios simultaneamente.

II. Os caracteres com sao obrigatorios na estrutura de todos
os enderegos de correio eletronico.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

21. Analise as informagdes a sequir:

I. Acompeténcia tributéria é indelegavel, salvo atribuigao das
fungdes de arrecadar ou fiscalizar tributos, ou de executar
leis, servigos, atos ou decisdes administrativas em matéria
tributaria, conferida por uma pessoa juridica de direito
publico a outra.

Il. De acordo com o Cddigo Tributario Nacional — CTN, é
vedado a Unido, aos Estados, ao Distrito Federal e aos
Municipios cobrar imposto sobre o patriménio e a renda com
base em lei posterior a data inicial do exercicio financeiro a
que corresponda.

Ill. De acordo com o Cédigo Tributario Nacional — CTN, é
vedado aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municipios
estabelecer diferenca tributdria entre bens de qualquer
natureza, em razado da sua procedéncia ou do seu destino.

24. Analise as informagdes a sequir:

I. Em uma tabela no Libre Office Writer, é possivel bloquear
as células selecionadas para a edi¢do. Para que isso ocorra,
basta selecionar as células desejadas e pelo menu Tabela
acionar a opgao Proteger Células.

Il. No Word 2010, a quebra de linha, chamada também de
guebra automatica de texto, pode ser inserida pelo comando
ALT + ENTER ou pela opgdo quebras da Aba Layout de
Pagina.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

25. Analise as informagdes a seguir:

. Exercicio é o efetivo desempenho das atribuigdes do cargo.
A luz do Estatuto dos Funcionarios Publicos do Municipio de
Palmeira dos Indios/Al, é de quinze dias o prazo para o
funcionario entrar em exercicio, contados da data da posse.
Il. Serd apenas advertido, e ndo exonerado, o funcionario
empossado que ndo entrar em exercicio no prazo previsto de
trinta dias, conforme o Estatuto dos Funcionarios Publicos
do Municipio de Palmeira dos indios/Al.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.
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26. Analise as informagdes a sequir:

I. Memdrias volateis sdo as que requerem energia para
manter a informagao armazenada.

Il. Memorias néo volateis sdo aquelas que guardam todas as
informagdes mesmo quando nado estiverem a receber
alimentagao, como por exemplo as memarias ROM e FLASH.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

27. Analise as informagdes a sequir:

I. Segundo o Estatuto dos Funciondrios Publicos do
Municipio de Palmeira dos Indios, a posse ocorrera no prazo
de quarenta e cinco dias contados da publicagdo do ato de
provimento, prorrogavel por igual periodo, a requerimento do
interessado.

Il. Consoante o Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Municipio de Palmeira dos indios, no ato da posse o
funciondrio apresentard, obrigatoriamente, declaragdo dos
bens e valores que constituem seu patriménio e declaragéo
quanto ao exercicio ou ndo de outro cargo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

28. Analise as informagdes a sequir:

I. Remogao é o deslocamento do funcionario dentro do
Territério do Municipio, a pedido ou de oficio, com
preenchimento de claro de lotagdo, no ambito do mesmo
quadro.

II. O ocupante de cargo de provimento efetivo, integrante do
sistema de carreira, ou isolado, fica sujeito a vinte horas
semanais de trabalho.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

29. Analise as informagdes a seguir:

|. De acordo com a Lei 1.240/91, o funcionario em débito com
o Erério, que for demitido, exonerado ou que tiver a sua
aposentadoria ou disponibilidade cassada, terd o prazo de
sessenta dias para quita-lo.

Il. De acordo com a Lei 1.240/91, as reposigbes e
indenizagbes ao Erdrio serdo descontadas em parcelas
anuais ndo excedentes a décima parte da remuneragao ou
provento.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

30. Analise as informagdes a seguir:

I. Hardware € um termo que designa a parte fisica do micro,
como, por exemplo, teclado, mouse, monitor e impressora.
IIl. Software é um conjunto de instrugdes que devem ser
seguidas e executadas por um mecanismo, seja ele um
computador ou um aparato eletromecanico. E a parte légica
do micro, como, por exemplo: Windows, Linux, Word e Excel.

v Audit.: IKHG65F

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.
d) As duas afirmativas s&o falsas.

—

CONHECIMENTOS GERAIS
Questoes de 31 a 50

2y

Texto 1

Gestao social
E possivel compreender a gestdo social como aquela
exercida por coletivos para coletivos. Ela, portanto, difere da
gestdo empresarial, por ndo possuir um carater competitivo
e concorrencial, conforme é conhecida no mundo capitalista
empresarial. Ela difere da gest&o publica por n&o ter natureza
burocratica, centrada em regras, normas leis e tratados. A
gestdo social tem énfase nas relagbes entre sujeitos
autbnomos, com propdsitos ndo individualistas e voltados
para a gestdo de organizagdes solidarias. Ela envolve temas
de interesse publico, sempre baseada em relagbes de
decisbes tomadas por meio do didlogo, e na participagéo
entre sujeitos que devem se considerar iguais. Trata-se,
portanto, de uma gestdo dialdgica, conforme pontua o
professor Fernando Tendrio.
A gestéo social tem sido objeto de préaticas associadas a
arranjos da sociedade civil, com viés comunitario, podendo
incluir, ainda, o monitoramento e avaliagdo de politicas
publicas em colegiados. Ela é pautada, por exemplo, pelo
combate a pobreza, promogé&o da sustentabilidade e do meio
ambiente, trabalhos voluntarios e agbes associativas com
diversas finalidades, a exemplo de grupos de producéo
solidaria e de geragdo de renda como aqueles que se
enquadram na chamada economia solidaria.
Ha, ainda, um conjunto de organizagbes privadas com
interesse publico, com agbes de saulde, esporte, educagao,
cultura, lazer. Nesse ponto, é possivel identificar um brago
socioassistencial ndo governamental. E ndo governamental
porque sdo organizagdes criadas por coletivos de pessoas
privadas, que resolveram se associar para realizar agdes de
interesse publico. Ha, também, um viés de resisténcia, de
embate publico protagonizado, por exemplo, por
associagdes que buscam a garantia de direitos, sindicatos,
organizagbes ambientalistas.

E possivel afirmar também que é no chamado
terceiro setor que tal ambiente organizacional se realiza.
Mas, lembrando que ha um lado décil, mas, também, outro
combativo, em que héa posicionamentos politicos. Por isso,
gestdo social ndo pode ser reduzida a uma nogdo de
docilidade. Ela é um espago privilegiado de interagéo social e
de busca de agdes solidarias.

Disponivel em: https://ccsa.ufrn.br/portal/?p=12516. Acesso
em 02 de nov. 2023 (adaptado)

31. Com base no texto "Gestdo social", analise as
afirmativas a seguir:

. Em: “E possivel compreender a gestao social como aquela
exercida por coletivos para coletivos”, o trecho destacado,
“possivel compreender”, trata-se de uma locugao verbal,
cujo verbo principal é “compreender”.

Il. Em: "Ela é pautada, por exemplo, pelo combate a pobreza
[.]' o verbo “combate” estd regendo o substantivo
“pobreza”, por isso a necessidade de crase em “a".
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Ill. Em: "Ela é um espaco privilegiado de interagio social e
de busca de agées solidarias.", o trecho destacado possui

um verbo de ligagdo e um predicativo do sujeito, sendo,
portanto, um predicado nominal.

Marque a alternativa correta:

a) Todas as alternativas estéo corretas.

b)Nenhuma alternativa esta correta.

¢)Apenas uma das alternativas esta correta.

d)Apenas duas alternativas estado corretas.
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32. Com base no texto “Gestao social", analise as
afirmativas a seguir:

I. Em: "H4, ainda, um conjunto de organizagdes privadas com
interesse publico, com agdes de saude, esporte, educacéo,
cultura, lazer", apesar de ser um advérbio de inclusao “ainda”
esta denotando sentido de tempo.

IIl. Em: "Por isso, gestao social ndo pode ser reduzida a uma
nogao de docilidade.", a locugdo conjuntiva “por isso"”
introduz uma explicagéo para as informagdes apresentadas
anteriormente, no mesmo paragrafo em que essa locugdo
esta.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

33. Com base no texto “Gestdo social", analise as
afirmativas a seguir:

I. Em: “A gestdo social tem sido objeto de praticas
associadas a arranjos da _sociedade civil, com viés
comunitdrio, podendo incluir, ainda, o monitoramento e
avaliagéo de politicas publicas em colegiados.”, apenas um
dos termos destacados é um complemento nominal
enguanto os outros dois sdo adjuntos adnominais.

II. Em: "“Trata-se, portanto, de uma gestdo dialdgica,
conforme pontua o professor Fernando Tendrio.”, o termo
destacado “uma” é um artigo indefinido, cuja fungdo no
trecho é indicar de forma imprecisa o nucleo do objeto
indireto, “gestao dialdgica”, do verbo “trata-se”.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

Texto 2
Plataforma Reciclar pelo Brasil completa seis anos e
apresenta resultados expressivos relativos a logistica
reversa

Langado no dia 04 de outubro de 2017, o Reciclar
Pelo Brasil — maior plataforma de reciclagem inclusiva do
pais — apresenta um crescimento significativo no setor da
reciclagem, com impactos positivos nas cooperativas
integrantes do programa e no sistema de logistica reversa do
Brasil.

A plataforma apresenta numeros expressivos

relativos a logistica reversa. Até hoje, foram recuperadas
mais de 630 mil toneladas de residuos, que deixaram de ir
para lixdes, aterros sanitarios ou para o meio ambiente e que,
pelo trabalho dos catadores de materiais reciclaveis,
retornaram a cadeia produtiva, gerando trabalho e renda
para milhares de pessoas.
O programa ja atuou em cooperativas de 234 cidades e
registra mais de 413 milhdes em vendas de materiais
recuperados pelas organizagdes vinculadas a plataforma,
que é gerenciada pela ANCAT — Associagao Nacional dos
Catadores e Catadoras de Materiais Reciclaveis, com a
parceria de 18 grandes empresas.

A cada fase do Reciclar pelo Brasil, se estabelecem
novos desafios relacionados a conformidade das
Organizagdes de Catadores. Muitas exigéncias (como um
CNPJ valido, Licenca Ambiental, Alvara de Funcionamento,
Emissao de Notas Fiscais de Venda das Organizagdes, entre
outros)  foram  alcangadas pelo  trabalho  de
acompanhamento realizado pela Equipe Técnica da ANCAT.
O objetivo é ampliar a quantidade de cooperativas atendidas
e beneficiadas em novas cidades e regides do pais.
Disponivel em: https://ancat.org.br/plataforma-reciclar-
pelo-brasil-completa-seis-anos-e-apresenta-resultados-

expressivos-relativos-a-logistica-reversa/. Acesso em 02 de
nov. 2023 (adaptado)

34. Com base no texto “Gestao social", analise as
afirmativas a seguir:

I. De acordo com o texto "Gestao social”, a gestao social
também pode ser chamada de "gestao solidaria” uma vez
que esse tipo de gestdo € pautada, por exemplo, pelo
combate a pobreza, pela promogao da sustentabilidade e do
meio ambiente e por trabalhos voluntarios.

Il. De acordo com o texto "Gestao social”, a gestéo social
repudia a agao governamental, por isso é que esse tipo de
gestao é proveniente de organizagdes criadas por coletivos
de pessoas privadas, que resolveram se associar para
realizar agdes de interesse publico

I1l. De acordo com o texto "Gestao social”, o viés mais forte,
que caracteriza esse tipo de gestao, é o viés da resisténcia,
visto que as associagdes que adotam esse tipo de gestéo
buscam a garantia de direitos, sindicatos, organizagdes
ambientalistas.

Marque a alternativa correta:

a) Todas as alternativas est&o corretas.

b)Nenhuma alternativa esta correta.

¢)Apenas uma das alternativas esta correta.

d)Apenas duas alternativas estado corretas.

35. Com base no texto "Plataforma Reciclar pelo Brasil
completa seis anos e apresenta resultados expressivos
relativos & logistica reversa”, analise as afirmativas a
sequir:

[. Em: "O objetivo é ampliar a quantidade de cooperativas
atendidas e beneficiadas em novas cidades e regides do
pais.", os termos destacados, “do pais”, podem ser
classificados como uma locugao adjetiva.

[l. Em: "Até hoje, foram recuperadas mais de 630 mil
toneladas de residuos, que deixaram de ir para lixdes, aterros
sanitrios ou para o meio _ambiente", o termo destacado,
“meio_ambiente”, ¢ um substantivo composto, cuja grafia
pode ser registrada com ou sem o hifen.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a Il é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas séo falsas.

36. Com base no texto "Plataforma Reciclar pelo Brasil
completa seis anos e apresenta resultados expressivos
relativos a logistica reversa’, analise as afirmativas a
sequir:

l. Segundo o TEXTO 2, os impactos positivos observados nas
cooperativas que integram a plataforma Reciclar Pelo Brasil
sdo decorrentes do crescimento do setor da reciclagem.

Il. O segundo paragrafo do TEXTO 2 tem a “logistica reversa”
como tema principal, apresentando as definigbes e os
beneficios relacionados a esse conceito.
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[1l. O tema principal do TEXTO 2 é a plataforma "Reciclar Pelo
Brasil", apresentando o0s beneficios, a atuagdo, o
gerenciamento, bem como os objetivos desse programa.
Marque a alternativa correta;

a) Todas as alternativas estéo corretas.

b)Nenhuma alternativa esta correta.

¢)Apenas uma das alternativas esta correta.

d)Apenas duas alternativas estao corretas.

37. Com base no texto "Plataforma Reciclar pelo Brasil
completa seis anos e apresenta resultados expressivos
relativos a logistica reversa”, analise as afirmativas a
seguir;

I. Em: "A cada fase do Reciclar pelo Brasil, se estabelecem
novos desafios relacionados a conformidade das
Organizagoes de Catadores.” tem-se um argumento do autor
do TEXTO 2, necessario para compreender o ponto de vista
defendido por ele: o de que novos desafios continuardo
surgindo para a plataforma Reciclar pelo Brasil.

IIl. Em: "Muitas exigéncias (como um CNPJ valido, Licenga
Ambiental, Alvara de Funcionamento, Emissdo de Notas
Fiscais de Venda das Organizagdes, entre outros) foram
alcancadas pelo trabalho de acompanhamento realizado
pela Equipe Técnica da ANCAT", a exemplificagdo, nos
parénteses, acrescenta informagdes ao texto, apresentando
um detalhamento a respeito das “muitas exigéncias”.
Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

v Audit.: IKHG65F

matas nas serras e palmeiras na regido do vale. "O nome do
municipio veio em apologia aos seus primeiros habitantes e
a abundancia de palmeiras em seus campos. Segundo o
escritor Luiz Torres, os nativos formaram seu aldeamento
entre um brejo chamado Cafurna e a Serra da Boa Vista",
explicou.

A vila de Palmeira dos Indios foi criada em 1835, através da
resolugao N° 10 de 10 de abril, assinada pelo presidente da
Provincia, José Joaquim Machado. "O fato atendia aos
anseios dos moradores que acreditavam num florescimento
em curto prazo. Mas ndo previam que esse passo rumo a
liberdade politica do povoado traria uma série de disputas
pelo poder e pela posse territorial, rompendo com as bases
da cultura fundante do lugar, que passaria a condi¢cao de
figurante no processo que se iniciou a partir entdo”, explicou
o historiador.

Disponivel em:
https://tribunadosertao.com.br/noticias/2020/08/20/18359
1-antropologo-e-historiador-adelson-lopes-relembra-
historia-de-palmeira-dos-indios. Acesso em: 27 de nov.
2023 (adaptado)

38. Com base no texto "Plataforma Reciclar pelo Brasil
completa seis anos e apresenta resultados expressivos
relativos a logistica reversa”, analise as afirmativas a
seguir:

I. Em: "O programa ja atuou em cooperativas de 234 cidades
e registra mais de 413 milhdes em vendas de materiais
recuperados pelas organizagdes vinculadas a plataforma,
que é gerenciada pela ANCAT [.]", o advérbio “a”",
modificando o verbo “atuou”, reforga o fato de que a agao do
verbo “atuou” j4 foi realizada.

Il. Em: "Até hoje, foram recuperadas mais de 630 mil
toneladas de residuos, que deixaram de ir para lixdes, aterros
sanitarios ou para o meio ambiente [..].", os termos “até
hoje”, poderiam ser substituidos por "atualmente”, sem
nenhum prejuizo de sentido.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

39. Com base no texto “Antropdlogo e historiador Adelson
Lopes relembra histéria de Palmeira dos (ndios”, analise as
afirmativas a seguir:

I. Em: "Lopes, o territdrio era formado de matas nas serras e
palmeiras na regido do vale.", entende-se que a cidade de
Palmeira dos Indios é uma regido heterogénea, no que diz
respeito a caracterizagao vegetal.

lIl. Ainfluéncia indigena, outrora forte, perdeu espago durante
a formacao de Palmeira dos indios uma vez que as familias
locais comegaram a se destacar no processo de
emancipagao politica.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a Il é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas séo falsas.

Texto 3
Antropdlogo e historiador Adelson Lopes relembra histéria
de Palmeira dos Indios

A Histéria de Palmeira dos Indios, cidade do interior de
Alagoas, é marcada por disputas pela posse das terras
habitadas por indios Xucuru-Kariri e pela populagéo
envolvente. A literatura sobre a fundagéao da localidade é
escassa e se encontra em poucos acervos preservados por
particulares, no Instituto Histdrico e Geografico de Alagoas,
em documentos cartoriais e paroquiais na referida cidade.
As terras, atualmente ocupadas pelo municipio de Palmeira
dos indios, formavam, inicialmente, um aldeamento dos
indios Xucuru, que ali se estabeleceram no fim da primeira
metade do século XVII. De acordo com o antropdlogo e
historiador José Adelson Lopes, o territdrio era formado de

40. Com base no texto "Antropélogo e historiador Adelson
Lopes relembra histéria de Palmeira dos indios", analise as
afirmativas a seguir:

l. A partir do texto em analise, pode-se dizer que, desde a
época em que a regido ainda era habitada exclusivamente
por indigenas, que a localidade onde hoje fica a cidade de
Palmeira dos Indios possui caracterizac&o rural.

Il. Desde o inicio da formagao da cidade de Palmeira dos
indios houve uma série de disputas pelo poder e pela posse
territorial, o que modificou totalmente o espago geografico
da regido.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a Il é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas séo falsas.

41. Analise as informagoes a seguir:

I. Colocando-se 10L de combustivel no tanque de um veiculo,
o ponteiro do marcador, que indicava 1/6 do tanque, passou
a indicar 3/8. Podemos afirmar que a capacidade deste
tanque é de 48L.

Il. Ao dividirmos 13/8 por 52/16 e a este resultado
acrescentarmos 1/2, encontramos como resultado o
numero 1.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.
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42. Analise as informagdes a sequir:

I. Promogdes do tipo "Leve 3 e pague 2" sdo bem comuns em
supermercados. Uma pessoa que resolve aproveitar esta
promogao e compra 3 bandejas de iogurte por RS 24,00, 3
garrafas de refrigerante por R$ 18,00 e 3 bandejas de ovo por
RS 36,00 conseguiu economizar RS 26,00.

II. Durante uma viagem de 414 km, pagam-se trés pedagios
de RS 12,00 cada um. Sabendo que um determinado veiculo
percorre 18 km com um litro de combustivel e que um litro
de combustivel custa RS 6,00. Admitindo que este veiculo
executou a viagem, é correto afirmar que o valor gasto pelo
motorista foi de RS 184,00.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.
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46. Analise as informagoes a seguir:

[. Oito numeros naturais sdo colocados em ordem
decrescente. A média dos 4 menores é igual a 5,0 e a média
dos 4 maiores € igual a 11,5. Pode-se concluir, com certeza,
gue a média dos oito nimeros é maior que 8,0.

[l. Uma sequéncia com 9 numeros (incluindo os valores de
X,Y e Z) é colocada em ordem estritamente crescente, isto é:
2, 2;3; 5, 7.9, X; Y; Z. E correto afirmar que, mesmo nao
sabendo o valor exato de X, Y e Z, a mediana desta sequéncia
de numeros é igual 7.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

43. Analise as informagdes a seguir;

I. O Minimo Muiltiplo Comum (MMC) de 24, 40 e 60, dividido
pelo Maximo Divisor Comum (MDC) de 24, 40 e 60, tem como
resultado um ndmero que tem 8 divisores naturais.

Il. Duas rodas gigantes comegam a girar hum mesmo
instante, com uma pessoa na posi¢gdo mais alta de cada uma
delas. A primeira roda gigante da uma volta em 40 segundos
e a segunda da uma volta em 45 segundos. Admitindo que
as duas rodas gigantes ndo parem e nem mudem sua
velocidade durante 10 minutos, podemos afirmar que as
duas pessoas estardo, ambas, na posicdo mais alta
novamente, apds 3,6 minutos depois do inicio do movimento.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

47. Analise as informagdes a seguir:

|. Um capital de RS 3.000,00 rendeu juros de RS 1.000,00
aplicado a juros simples por 6 meses. Neste caso a taxa
mensal de juros foi inferior a 5%.

[l. Uma aplicagdo de 3 meses a juro composto com taxa
mensal de 10% terd um montante RS 5.000,00, se o capital
investido for de aproximadamente RS 3.756,57.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

44, Analise as informagdes a seguir:

I. Uma grande pizza foi dividida em varios pedagos de
mesmo tamanho. Amarilis comeu seis pedagos, o que
equivale a 3/8 da pizza. Entao o numero de pedagos em que
a pizza foi dividida inicialmente é um nimero multiplo de 16.
II. Umaempresa ja construiu 3/8 de uma estrada na 12 etapa
da obra, na 22 etapa construiu 3/8 do que faltava e na 32
etapa construiu os 110 km restantes. Concluimos que ao
todo foram construidos 400 km de estrada.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

45. Analise as informagdes a seguir:

I. Tendo um barril com 60 litros de vinho, conseguimos
encher completamente 200 copos com capacidade de 200
cm? (lembre-se que 1dm3 é igual a 11).

II. Uma mae, ao ser perguntada sobre o "peso” de seu filho
por um agente de salde, respondeu que seu filho “pesa” 8,5%
do dobro do seu proprio peso. Sabendo que a mae da crianga
“pesa” 72 kg, o agente de salde concluiu que a crianga
“pesa” menos de 13 kg.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

48. Analise as informagoes a seguir:

I. Uma grafica armazenou 2.000 folhas de papel artistico de
0,35 mm de espessura, e 3.000 folhas de papel artistico com
0,42 mm de espessura. Todas as folhas tém as mesmas
dimensdées e devem ser empilhadas uma sobre a outra. Ao
concluir o empilhamento das 5.000 folhas, alcangou-se uma
alturade 1,96 m.

Il. Por padréo, o tamanho da tela de uma TV é medido em
polegadas, sendo cada polegada equivalente a 2,54
centimetros, vale lembrar que as telas tém formato
retangular e que a medigao é feita considerando a diagonal
da tela. Seguindo as informagbes constantes neste item,
podemos concluir que uma TV de 40 polegadas tera sua
diagonal medindo 101,6 cm.

lll. Uma fazenda produz 3,24 toneladas de goiaba. 0,57
tonelada vai para a fabricagéo de goiabadas e geleias, 1,4
tonelada vira suco de goiaba e o restante da produgéo é
consumida in natura, sendo 67% no mercado nacional e 33%
no mercado internacional. Concluimos que anualmente o
mercado internacional consome 429 kg de goiaba in natura
desta fazenda.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esté correta.

c¢) Apenas uma afirmativa estéa correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

49. Analise as informagdes a seguir:

l.8 cm e 6 cm sdo as medidas das diagonais de um losango
(L), mas também s&o as medidas dos lados de um retangulo
(R). Podemos afirmar que a area do losango (L) € igual a 50%
da érea do retangulo (R).

. A kitnet se caracteriza por ser um apartamento compacto,
com metragem que costuma girar em torno de 15m?2 e 50m?2.
Jodo ird comprar uma kitnet que tem as seguintes medidas:
sala / cozinha integradas (3,50 m x 3,90 m), quarto (3,50 m x
3,50 m), banheiro (3,50 x 2,10) e area de servigo (3,50 m x
2,50 m). Sabendo que o pre¢co do m2 deste imdvel é de RS
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7.620,50. E certo que o preco deste imdvel é inferior a RS
300.000,00.

I Um retdngulo medindo 8,4 cm de comprimento e 4,5 cm
de largura tem as medidas dos lados ampliadas em 10%,
entdo sua area também foi ampliada em 10%.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas est&o corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

¢) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

50. Analise as informagdes a sequir:

I. A meta de Carlos em relagédo a conta de energia elétrica é
gastar, em média, RS 480,00 reais por més. Nos 11 primeiros
meses do ano, o valor total gasto com energia elétrica foi RS
5.964,20. Em dezembro ele precisou viajar alguns dias e com
isso consequiu ficar abaixo da meta mensal de gasto de RS
480,00. Podemos afirmar que a conta de energia elétrica de
dezembro foi inferior a RS 275,80.

Il. Segundo tabelas nutricionais, a cada 100 g de acerola,
temos 941,71 mg de vitamina C. Ja no caju, cada 100 g tem
219,3 mg de vitamina C. Ana fara um refresco com 20% de
agua, 30% de acerola e 50% de caju. Podemos afirmar que
este suco tem em média, a cada 100 g, uma quantidade de
aproximadamente 283,4 mg de vitamina C.

Ill. De acordo com pesquisadores de biomecéanica do pé do
Instituto Brasileiro de Tecnologia do Couro, Calgado e
Artefatos (IBTeC), os tamanhos entre o 34 e 40 s&o
considerados padrées no Brasil. Os mais vendidos estdo
entre o 35 e 38. De acordo com as definigbes estatisticas,
estes numeros de calgado feminino que mais sdo vendidos
no Brasil representam a mediana do conjunto de ndmero de
calgados.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estéo corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

v Audit.:

IKHG65F
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	PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRA DOS ÍNDIOS (AL) :: NÍVEL MÉDIO
	II. Há três documentos centrais que devem fazer parte de uma análise de balanços de uma entidade: Demonstração do Resultado do Exercício (DRE), Balanço Patrimonial (BP) e Demonstração de Fluxo de Caixa (DFC).


